standteil an, zu dem dahinter die Parallelen aus anderen Hss. aufe
gefihrt werden, z.B. Z, 9 dat) dar Cd ...Aber in Was) fehlt Cd steht es
falsch, denn was ist das Subjekt zu fgplt in Cd. Also richtig was f@h}ﬁg
Cd. In beklayeg} claghet Cg ist es mito;ﬁfwéem davorstehenden iberfliig~
sig. niemand wird claghet auf etwas anderes als das beclaghet des Textes
beziehen, Von den Siglen brauchen nach der ersten Nennung des Grundzei~-
chens nur noch die Exponenten aufgeziéhlt zu werden, z.B. nicht Cd C/PC’#
DY), sondern G yc Dv, & die Kommata sollten zur Scheidung von Hss,=0rup=|
Ben, nicht von Hss. dienen, z. B. Cd y&' , Cwe, Dbec, Dv. Ahnliche Einschréy

kungen wiirden sich wohl noch ergeben & helfen konnen, das Verh#ltnis von
Text und Apparat ertriglicher zu gestalten.

Mit kollegialexy Empfehlung ~~
ergebenster

gez. Baesecke.




